PDR BAŞVURU

Dokuz Eylül Üniversitesi Psikolojik Danışma Birimi; bireysel, sosyal, akademik ve mesleki alanlara yönelik ücretsiz psikolojik danışmanlık ve rehberlik hizmetlerini, DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ ÖĞRENCİLERİ VE PERSONELİNE VERMEKTEDİR.

· PDR Birimine başvurunuz ve aşağıdaki randevu formunda dolduracağınız tüm bilgiler gizlidir; DEÜ PDR Birimi çalışanları dışında kimseyle paylaşılmaz. 
· Randevu formunu eksiksiz doldurmanız, psikolojik danışmanlık sürecinin sağlıklı ilerlemesi için önemlidir.
· Başvurunuz elimize ulaştıktan sonra mümkün olan en yakın zamanda bir psikolojik danışmana yönlendirilir ve randevu için size ulaşılır.
· Acil durumlarda aranmayı beklemeden mesai saatleri içinde DEÜ PDR ofislerine gelmeniz, mesai saatleri dışında en yakın sağlık kuruluşuna ulaşmanız önerilir. 
· Formun sonunda uygun olduğunuz gün ve saatlerin sorulduğu kısma mümkün olan en fazla zamanı belirtmek randevu sürecinizi hızlandırır.
· Görüşmelerin sıklığı ve süresine sizin ihtiyaç ve beklentinize, başvurduğunuz döneme ve birimin uygunluğuna göre karar verilir. DEÜ PDR’nin hizmet alanının ya da çalışma koşullarının dışında kalan ve/veya uzun dönemli psikolojik yardım ihtiyaçları için güvenilir yardım kaynaklarına yönlendirme yapılır.
· İlk randevunuza haber vermeden gelmediğiniz takdirde DEÜ PDR’den yardım almaktan vazgeçtiğiniz düşünülür. Bu durumda, istiyorsanız birime ulaşarak başvurunuzu aktif hale getirmek sizin sorumluluğunuzdadır. 
· DEÜ PDR hizmetlerinden yararlanmak isteyen öğrenci ve personelin Başvuru Formunu internet üzerinden doldurmaları gerekmektedir.
· NOT: BAŞVURU İLE İLGİLİ SIKINTI YAŞANDIĞI YA DA RANDEVU ERTELENME DURUMUNDA (24 saat öncesinden)  deupdr @deu.edu.tr  BİLGİLENDİRME MESAJI ATABİLİRSİNİZ.

· DEU UZANTILI MAİL KUTUNUZ DOLU İSE RANDEVU MESAJLARINIZ MAİLİNİZE DÜŞMEYEBİLİR. BU DURUMDAN PDR BİRİMİ SORUMLU DEĞİLDİR. KOTANIZI KONTROL EDİNİZ.


[bookmark: _GoBack]

